

庆祝中国人民解放军建军90周年

中央军委举行 颁授“八一勋章” 授予荣誉称号 仪式

习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书 向获得荣誉称号单位颁授奖旗

新华社北京7月28日电 时代楷模光耀强军征程，至高荣誉彰显卓越功勋。中央军委颁授“八一勋章”和授予荣誉称号仪式28日在京隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书，向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

随后，习近平向获得“学习实践党的创新理论模范连”荣誉称号的陆军某部装甲步兵三连颁授奖旗。授勋授旗仪式在嘹亮的军歌声中结束。习近平同获得“八一勋章”的同志集体合影。

新设立的“八一勋章”，是由中央军委决定、中央军委主席签发证书并颁授的军队最高荣誉。“八一勋章”“共和国勋章”“七一勋章”“友谊勋章”位于党和国家功勋荣誉表彰制度体系的最高层级。在中国人民解放军建军90周年之际，中央军委首次颁授“八一勋章”，充分体现了对英雄典型的崇高敬意和高度褒奖，必将极大提振军心士气、激发昂扬斗志、激励全军汇聚起为实现中国梦强军梦而奉献的强大正能量。

中央军委主席习近平签署命令

授予陆军某部装甲步兵三连“学习践行党的创新理论模范连”荣誉称号

新华社北京7月28日电 中央军委主席习近平日前签署命令，授予陆军某部装甲步兵三连“学习践行党的创新理论模范连”荣誉称号。

命令指出，陆军某部装甲步兵三连，是诞生于抗日烽火中的英雄连队，战争年代4次荣立大功，被誉为“大功三连”。和平建设时期，先后荣立一等功5次、二等功18次，1993年被中央军委授予“基层建设模范连”荣誉称号。党的十八大以来，坚持用党的创新理论建连育人，努力培育“四有”新一代革命军人，锻造“四铁”过硬连队。2017年1月，中共中央宣传部授予该连“时代楷模”荣誉称号。

命令要求，全军和武警部队要努力向该连学习，全面贯彻落实党中央和中央军委决策部署，坚持政治建军、改革强军、依法治军，聚焦能打胜仗、推进各项工作，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开，为实现中国梦强军梦作出新的更大的贡献。

「八一勋章」：军人至高荣誉



经中央军委主席习近平批准，中国人民解放军新设立“八一勋章”，于建军90周年之际组织首次评选颁授。这是由中央军委决定、中央军委主席颁授的军队最高荣誉。

经习主席和中央军委审定的“八一勋章”设计方案，有4个鲜明特点：一是政治寓意深刻。把坚持党对军队绝对领导，强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚决维护权威、维护核心、维护贯彻军委主席负责制，作为勋章设计的根本政治要求，体现人民军队维护核心、听从指挥的政治本色。二是荣誉定位准确。体现“八一勋章”位列党和国家功勋荣誉表彰体系最高层级，是军队最高荣誉。三是文化积淀深厚。既刻印着中华民族珍重和平、保家卫国的民族品格，彰显着中国人精忠报国、精武强能的传统特质，又反映了新一代革命军人有灵魂、有本事、有血性、有品德的价值追求，体现一般信仰、一般信念、一般纪律、一般担当的时代特征。四是艺术内涵丰富。坚持古典美学与现代艺术相结合，融入传统元素和现代理念，做到庄重、美观、精致、大气。

“八一勋章”采用了八一军徽、五角星、利剑、旗帜、光芒和长城、橄榄枝等设计元素。五角星衬托八一军徽，表明中国人民解放军从红军走来，并象征人民至高荣誉；五角星与光芒相呼应，象征我军是听党指挥、能打胜仗、作风优良的军队，具有坚不可摧的向心力凝聚力战斗力；旗帜、光芒，象征受勋者在党的旗帜引领下取得辉煌成绩，其事迹和精神也具有旗帜般导向作用，是全军官兵学习的榜样；长城，象征人民军队忠实履行党和人民赋予的神圣使命，坚决捍卫国家主权、安全、发展利益；橄榄枝，象征中国坚定不移走和平发展道路，以及人民军队为捍卫世界和平作出的突出贡献。

据新华社北京7月28日电

中央军委主席习近平签署命令 授予麦贤得等同志“八一勋章”



麦贤得



李中华



景海鹏



韦昌进

据新华社北京7月28日电 中央军委主席习近平日前签署命令，授予在维护国家主权、安全、发展利益，推进国防和军队现代化建设中建立卓越功勋的原91708部队副队长麦贤得、海军工程大学电气工程学院电子技术研究所主任马伟明、空军指挥学院原训练部副部长李中华、96722部队71分队班长王忠心、解放军航天员大队航天员景海鹏、原国防科工委科学技术委员会正军职常委程开甲、山东省枣庄市分区分区政治委员韦昌进、武警新疆维吾尔自治区总队某支队支队长王刚、原81032部队副参谋长冷鹏飞、云南省公安边防总队普洱市支队支队长印春荣等同志“八一勋章”。

命令强调，荣获“八一勋章”的同志是人民解放军、武警部队和公安现役部队的杰出代表。麦贤得同志是意志坚强、不怕牺牲的钢铁战士，马伟明同志是心系强军、锐意创新的科研先锋，李中华同志是挑战极限、勇争第一的试飞英雄，王忠心同志是建功基层、爱岗敬业的优秀士官，景海鹏同志是矢志报国、逐梦太空的英雄航天员，程开甲同志是忠诚奉献、科技报国的“两弹一星”元勋，韦昌进同志是视死如归、血战到底的战斗英雄，王刚同志是赴汤蹈火、冲锋陷阵的反恐英雄，冷鹏飞同志是冲锋在前、英勇果敢的战斗英雄，印春荣同志是独具胆识、出生入死的缉毒英雄，他们都是推进强国强军伟业的时代楷模。

命令要求，解放军、武警部队和公安现役部队广大官兵，要向荣获“八一勋章”的同志学习。全军部队要以评选颁授“八一勋章”为推动和促进，高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神，认真落实党中央、中央军委决策部署，深入推进政治建军、改革强军、依法治军，强化练兵备战，团结奋进，扎实工作，为实现党在新形势下的强军目标，建设世界一流军队作出新的更大贡献，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。



马伟明



王忠心



程开甲



印春荣

中央军委举行 晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔军官表示祝贺

新华社北京7月28日电 中央军委晋升上将军衔仪式28日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

上午10时30分，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席许其亮主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是：中部战区司令员韩卫国、陆军政治委员刘雷、空军政治委员于忠福、火箭军政治委员王家胜、战略支援部队司令员高津。

晋升上将军衔的5位军官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，并同他们亲切握手，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的5位军官向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和，以及各战区、各军兵种、军委机关各部门、军事科学院、国防大学、国防科技大学、武警部队领导等出席晋衔仪式。

中央军委主席习近平签署通令 给2个单位10名个人记功

新华社北京7月28日电 中央军委主席习近平日前签署通令，给2个单位、10名个人记功。

给在完成各项任务中作出突出贡献的中国人民解放军航天员大队记一等功，给在战斗力建设中取得突出成绩的96743部队记二等功。

给海军试飞大队大队长程海林、解放军总医院内科临床部肾脏病科主任医师陈香美，解放军总医院外科临床部骨科主任唐佩福，63839部队研究员叶友达记一等功。

给解放军总医院医学保障部基础医学研究所所长、研究员付小兵，原军事医学科学院研究员李松记二等功。

给理工大学国防工程学院教授王明洋，原第二军医大学心理与预防医学系某教研室教授中田，原装备学院航天指挥系教授贾鑫，原工程兵防护工程研究所研究员任辉启记三等功。

李克强主持召开国务院常务会议

加大引进外资力度 稳妥化解地方债务风险

新华社北京7月28日电 国务院总理李克强7月28日主持召开国务院常务会议，部署加大引进外资力度，营造更高水平对外开放的环境；确定进一步激发民间有效投资活力措施，促进经济持续健康发展；部署积极稳妥化解累积的地方政府债务风险，坚决遏制隐性债务增量；听取建立实施行政事业性收费和政府性基金目录清单工作汇报，推动从源头上降费减负。

鼓励类投资项目的，实行递延纳税，暂不征收预提所得税。将服务外包示范城市的技术先进型服务企业所得税优惠政策推广到全国。三要研究出台措施，取消或放开制造业和服务业一些领域外商投资股比限制。鼓励地方出台支持措施吸引跨国公司设立地区总部。允许以并购方式设立外商投资企业。强化外资知识产权保护。四要扩大国家级开发区投资管理权限，对符合规划的利用外资项目要优先保障建设用地。对西部地区及东北老工业基地国家级开发区科技、环保等领域建设加大财政支持，更好承接外资转移。五要在全国采取“告知+承诺”等方式，简化外国人才来华工作许可。年内出台措施，扩大外国人才签证发放范围，延长有效期。上述措施原则上要在9月底前落实。

会议确定了进一步激发民间有效投资活力的措施。一是深化简政放权、放管结

合、优化服务改革，抓紧精简合并投资项目报建审批，各地各部门要逐项梳理核查已报建的民间投资项目，限时办结。二是鼓励民营企业参与“中国制造2025”、现代农业、企业技改等重点领域。建立政府与社会资本合作项目合理回报机制，鼓励民间资本采取多种方式参与基础设施和公用事业建设。三是完善民营企业信用评级制度，优化授信管理，丰富循环贷款等金融产品，严禁金融机构贷款附加条件。鼓励各地设立信贷风险补偿基金等，加大对中小微企业、科技创新企业的支持。加强涉企经营服务性收费监管，降低企业经营成本。四是开展政务失信专项治理，各地要严格兑现合法合规的政策承诺，对拒不履行承诺、严重损害企业合法权益的要依法依规追责。

会议强调，按照党中央、国务院要求，严格规范地方政府举债行为，积极稳妥化解累积的债务风险，是促进经济财政健康可持

续、保障国家金融稳定安全的重要举措。各地要落实属地责任，堵住“后门”，坚决遏制违法违规举债。坚持分类指导，继续整改违法担保，纠正政府和社会资本合作、政府投资基金、政府购买服务中的不规范行为。会议对有关工作进行了深入部署，要求开好“前门”，支持地方政府合法合规举债融资，加大对易地扶贫搬迁、深度贫困地区基础设施建设的支持。

会议指出，按照国务院部署，财政部已于6月底按时公布运行行政事业性收费和政府性基金目录清单，实现对全国所有合法合规收费“一张网”全覆盖。本届政府以来，中央行政事业性收费已由185项减至51项、地方减至每个省份平均14项，政府性基金由30项减到21项。下一步要以“一张网”为标杆，对各地各部门收费强化监督检查，推动地方进一步清理收费，健全投诉处理机制，让企业更多受益。



唐山大地震41周年 「哭墙」前寄哀思

7月28日，市民将鲜花粘贴在遇难亲人的名字旁边表达哀思。当日是唐山大地震41周年纪念日，市民来到唐山大地震纪念馆前，祭奠在1976年7月28日唐山大地震中遇难的亲人。新华社记者 牟宇 摄

日本女防相因“瞒报门”辞职

日本首相安倍晋三28日说，防卫大臣稻田朋美已经递交辞呈，为驻南苏丹维和部队活动“瞒报门”引发的混乱承担责任。安倍说，他已经接受稻田的辞呈。在安倍预计最快下月3日进行内阁改组前，外务大臣岸田文雄将暂时兼任防相。

稻田现年58岁，日本右翼女政客，是安倍手下大将，去年8月出任防相。

稻田是安倍2012年12月第二次出任首相以来辞职的第六名内阁大臣。 新华社特稿

巴基斯坦总理涉腐被取消任职资格

据新华社伊斯兰堡7月28日电(记者季伟 张琪)巴基斯坦最高法院28日对谢里夫家族涉嫌腐败案作出裁决，决定取消谢里夫总理任职资格。巴基斯坦穆斯林联盟(谢里夫派)发言人发表声明说，该党尊重最高法院裁决，谢里夫已交出总理权力。由巴最高法院5名法官组成的审理小组当天一致同意，取消谢里夫的任职资格，决定由国家稽查局对谢里夫夫人、其两个儿子及女儿和女婿正式立案调查，并要求在6个星期内完成相关调查，6个月内作出

最终决定。当天一同被取消任职资格的还有涉案的财政部长伊沙克·达尔和国会议员、谢里夫女婿萨夫达尔。

巴最高法院表示，谢里夫家族申报的资产与其已知的合法收入有巨大差距，根据宪法规定，他已不值得信任。最高法院还要求国家选举委员会发布通告，取消谢里夫的国家会议资格，并建议总统启动新一轮总任理的选举工作。

巴总检察长阿什塔尔·奥萨夫表示，最高法院取消谢里夫的任职资格后，他无权

再进行上诉。

巴基斯坦穆斯林联盟(谢里夫派)发言人发表声明说，尽管该党对谢里夫家族涉嫌腐败遭调查一事持保留意见，但尊重最高法院的裁决。谢里夫已交出总理权力。该发言人还说，巴宪法和法律所要求的公正审判已遭到严重践踏，裁决非常不公，相信历史会对这一裁决作出最终的评判。

谢里夫将继续担任巴基斯坦穆斯林联盟(谢里夫派)领导人。



这是2007年12月4日，在巴基斯坦阿伯塔巴德，谢里夫向支持者致意。 新华社发

更多时事热点 请扫描二维码 关注本报微信公众号



【看天下】



“小编”夜观天象 “媒眼”洞察世界